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МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ЖЮРИ 

(Ключи, критерии оценивания) 

Максимальное количество баллов - 100 

 

Тестовый тур 
Максимальное количество баллов – 25 

Время выполнения заданий тестового тура - 45 минут 

 

№ 

задания 

Ответ Количество баллов 

1. 2 1 

2. 3 1 

3. 4 1 

4. 1 1 

5. 1Г, 2В, 3Б, 4А 2 (за каждое верное сочетание цифры и 

буквы - 0,5 балла) 

6. 4 1 

7. 24351 2 (за полностью верную 

последовательность) 

8. 1Г, ДЕ, 3А , 4Б, 5Е, 

6В  

2 (за каждую ошибку отнимать по 0,5 

балла) 

9. Япония 2 

10. 4 2 

11. 4 1 

12. 2 1 

13. Марко Поло 1 

14. 2 1 

15. 1Г, 2Б, 3В, 4А 2 (за каждое верное сочетание цифры и 

буквы - 0,5 балла) 

16. Ставропольский край 2 

17. 1Г, 2А, 3Б, 4В 2 (за каждое верное сочетание цифры и 

буквы - 0,5 балла) 

 

Теоретический тур 

Максимальное количество баллов – 75 

Время выполнения заданий тестового тура - 90 минут 

 

Задание 1. (16 баллов) 

Речь идет о Швейцарии – 4 балла. 

Первый сосед – Франция (3 балла). 

Второй сосед – Германия (3 балла). 
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Третий сосед – Австрия (3 балла). 

Четвертый сосед – Италия (3 балла). 

 

Задание 2. (15 баллов) 

1)Швейцария – Берн 

2) Канада – Оттава 

3) США – Вашингтон 

4) Бразилия – Бразилиа 

5) Австралия – Канберра 

6) Турция – Анкара 

За каждое сочетание 3 балла, не менее 5 сочетаний. 

 

Задание 3. (16 баллов) 

1) Мексика (5 баллов) 

2) №6 (нет таких водопадов) (5 баллов) 

3) Правильные высказывания – АБД (в любой последовательности, по 2 балла за 

каждое, всего 6 баллов) 

 

Задание 4. (16 баллов) 

1) тундра и лесотундра/тундра (4 балла) 

2) добыча нефти (4 балла) 

3) примерные ответы, любые два (нарушение равновесия в экосистеме, 

нарушение состояния почвенного покрова, обеднение видового состава флоры и 

фауны, замедление роста растений) – 4 балла 

4) медленное протекание природных процессов из-за суровости климата (или 

приблизительная формулировка) – 4 балла. 

 

Задание 4. (12 баллов) 

1) Омь/Омка  

2) «тихая» 

3) Омск 

4) р. Обь 

5) нет 

6) Новосибирская и Омская области 

По 2 балла за каждый правильный ответ. 

 
 


